

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ**

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon: 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI

Nr. 7184 / 07.03.2024

**Către INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE**

În atenția:

Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari Generali

Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari cu atribuții în specialitatea MATEMATICĂ

INVITAȚIE

Stimate doamne / Stimați domni,

Inspectoratul Școlar al Județului Dolj și Colegiul Național „Carol I” din Craiova, vă invită să participați la prima ediție a Concursului de Matematică „Gheorghe Țițeica”, care figurează în Calendarul Concursurilor Județene/interjudețene/regionale școlare din județul Dolj cu nr. 19057/10.11.2023, pentru anul școlar 2023-2024.

Concursul se va desfășura la Colegiul Național “Carol I” din Craiova, în data de 23 martie 2024, în intervalul orar 10:00-14:00 și are ca scop promovarea excelenței în matematică și stimularea interesului pentru această disciplină. Concursul se adresează elevilor din clasele VII-XII, calificați la Etapa Națională a Olimpiadei de Matematică.

Înscrierea participanților se va face până la data de 18 martie 2024, conform tabelului atașat, la adresa de e-mail: informatizare@isjdolj.ro, atât în format electronic (Excel), cât și asumată prin semnătură și ștampilă.

Concursul constă într-o probă scrisă în cadrul căreia elevii vor avea de rezolvat 4 probleme, timp de 4 ore. Evaluarea lucrărilor se va realiza în sistem digitalizat, iar rezultatele vor fi afișate pe data de 27 martie 2024.

Premierea câștigătorilor va avea loc în luna mai a anului 2024, cu ocazia Zilelor Colegiului Național “Carol I” Craiova, la o dată ce va fi anunțată ulterior.

Facem următoarele precizări:

- Participarea elevilor la concurs nu este condiționată de achitarea unei taxe de înscriere;
- Cheltuielile de transport și de cazare vor fi suportate de către fiecare lot, în parte;
- Fiecare lot va fi format din elevii claselor VII-XII, calificați la etapa națională a olimpiadei naționale de matematică, însoțiți de unul sau mai mulți profesori, în funcție de numărul de participanți.

Acest concurs este un omagiu adus distinsului matematician Gheorghe Țițeica, fondator al Gazetei Matematice și absolvent al Colegiului Național “Carol I” din Craiova în anul 1892. Prin acest concurs se încurajează pasiunea și talentul pentru matematică, continuând moștenirea și inspirația lăstate de Gheorghe Țițeica, prin promovarea educației și a excelenței matematice.

Evenimentul va aduce împreună tineri talentați, pasionați de matematică, precum și profesioniști de renume din domeniul științific.

**Inspector Școlar General,
Prof. dr. Daniel Alexandru ION**



**Inspector Școlar Matematică,
Prof. Cristina UNGUREANU**

COMITETUL DE ORGANIZARE:

PRESEDINTELE CONCURSULUI: Prof. Univ. Dr. Cătălin GHERGHE

COMITETUL ȘTIINȚIFIC este constituit din absolvenți ai Colegiului Național "Carol I" din Craiova, medaliați la olimpiadele și concursurile internaționale de matematică:

Prof. dr. Louis FUNAR
Dr. Alexandru-Mugurel BARCĂU
Dr. Vicențiu PAȘOL
Prof. dr. Liviu IGNAT
Prof. dr. Florin SPÎNU
Ing. Cristian TĂLAU

COORDONATORI EVALUARE:

Prof. Marius PERIANU
Dr. George ȚURCAȘ
Dr. Dorel MIHEȚ
Dr. Sergiu MOROIANU
Dr. Marius VLĂDOIU
Prof. Cristi SĂVESCU
Ing. Cristian TĂLĂU
Dr. Răzvan BĂRBULESCU
Dr. Florin SPÎNU
Dr. Liviu IGNAT
Dr. Vlad MATEI
Dr. Vicențiu PAȘOL
Dr. Mugurel BARCĂU

Programul Concursului:

Vineri, 22 martie, 2024 – FESTIVITATEA DE DESCHIDERE , ora 12:00, Sala Amfiteatru a I.S.J. Dolj

Sâmbătă, 23 martie, 2024 – orele 10:00-14:00: DESFĂȘURAREA PROBEI SCRISE

Accesul în sala de concurs este permis în intervalul orar 9:00-9:30, sâmbătă, 23 martie, 2024

Evaluarea se va face în sistem digitalizat. Termen evaluare: 26 Martie 2024

AFIȘAREA REZULTATELOR: 27 Martie, 2024, pe site www.cnc.ro

PREMIEREA ELEVILOR: Mai, 2024 cu ocazia Zilelor Colegiului Național „Carol I” Craiova, la o dată ce va fi anunțată ulterior.

REGULAMENT SPECIFIC
PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA
CONCURSULUI DE MATEMATICĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”

I. Prezentarea generală a concursului

Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” se desfășoară în conformitate cu Metodologia cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare aprobată cu OM nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, numită în continuare metodologia-cadru.

Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” este o competiție organizată anual și vizează următoarele obiective:

- Formarea și dezvoltarea competențelor specifice domeniului științei la elevii cu aptitudini și motivați pentru acest domeniu: rezolvarea de probleme, gândirea critică și analitică;
- Atragerea elevilor către studiul științelor, în general, și către studiul matematicii, în special;
- Identificarea elevilor capabili de performanță în domeniul matematicii, al științelor;
- Stimularea și motivarea formării profesorilor în abordarea metodelor didactice diferențiate, orientate spre identificarea și pregătirea elevilor capabili de performanță.

1.1. Participarea

Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” este deschis elevilor din clasele a VII-a - a XII-a calificați la faza națională a Olimpiadei Naționale de Matematică.

Participarea la Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” este individuală și se face la clasa la care elevul este înscris în anul de desfășurare a acestuia.

1.2. Repartizarea numărului de locuri la Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica”

Selecția elevilor care vor participa la Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” se va face în cadrul etapei județene a Olimpiadei de Matematică.

II. Structura probelor de concurs și evaluarea

II.1. Structura probelor de concurs

COLEGIUL NATIONAL CAROL I CRAIOVA

✦ Str. Ioan Maiorescu, nr. 2, 200418, Dolj, Romania, tel & fax 0040-251-413230 & 0040-0351-420150, www.cnc.ro ✦

Proba de concurs este teoretică și conține 4 probleme. Durata probei va fi de 4 ore.

Răspunsurile/rezolvările pentru fiecare subiect vor fi redactate pe foi tipizate separate, semnate și secretizate individual.

II.2.Elaborarea subiectelor și evaluarea

Delimitarea materiei din care vor fi redactate subiectele pentru Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” este prezentată în Anexa 1 din Regulamentul Specific pentru Organizarea și Desfășurarea Olimpiadei Naționale de Matematică.

Subiectele și baremele pentru Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” se redactează de către un grup de lucru format din membri ai Comitetului Științific a concursului, în conformitate cu prevederile art. 64 alin.(6) lit.a) din Anexa 1 la Ordinul nr. 3035/2012 din 10 ianuarie 2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare.

Grupul de lucru va începe desfășurarea activității cu trei zile înaintea probelor de concurs, odată cu secretariatul Comisiei Centrale a Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica”.

Evaluarea va fi realizată on-line de subcomisii constituite din profesori de matematică. Pentru asigurarea unei evaluări unitare, se recomandă ca, la fiecare clasă, evaluarea să fie făcută pe probleme, astfel încât o problemă să fie evaluată de aceiași doi profesori pentru toți participanții. Fiecare evaluator acordă rezolvării unei probleme din concurs un număr întreg de puncte, minimum 0 și maximum 7. Punctajul final acordat rezolvării unei probleme este reprezentat de media aritmetică a punctajelor acordate de către cei doi evaluatori. Nu se acordă puncte din oficiu.

III. Rezolvarea contestațiilor

La Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” nu se admite depunerea de contestații.

IV. Acordarea premiilor

La Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica” se vor acorda premii, mențiuni și premii speciale, în conformitate cu art. 89 (2) din metodologia cadru. Organizatorii concursului pot acorda premii speciale.

V. Afișarea rezultatelor.

V.1 Asigurarea transparenței și eficienței comunicării

COLEGIUL NATIONAL CAROL I CRAIOVA

✦ Str. Ioan Maiorescu, nr. 2, 200418, Dolj, Romania, tel & fax 0040-251-413230 & 0040-0351-420150, www.cnc.ro ✦

Afișarea rezultatelor finale, după desfășurarea moderării și rezolvarea contestațiilor, se va face imediat după terminarea acestei activități la toate clasele. Subiectele și baremele, precum și rezultatele parțiale și finale vor fi publicate după afișare, pe pagina oficială al Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica”.

Pentru asigurarea transparenței și a unei bune comunicări a informațiilor legate de Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica”, link-ul către site-ul oficial al concursului va fi transmis către fiecare ISJ. Comunicarea către organizatori a componenței echipelor județene/a municipiului București, se va face în conformitate cu procedura prezentată în Anexa 1 a prezentului regulament.

VI. Dispoziții finale

Ca însoțitor al elevilor din lotul județean va fi desemnat, de către inspectorul de matematică, un profesor de matematică .

PROCEDURĂ DE TRANSMITERE A DATELOR ELEVILOR PARTICIPANȚI LA
CONCURSUL DE MATEMATICĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”

1. Prezenta procedură descrie modul de transmitere a datelor elevilor ce fac parte din echipele județului/municipiului București pentru Concursul de Matematică „Gheorghe Țițeica”.

2. Procedura este destinată culegerii și transmiterii eficiente către **Colegiul Național „Carol I” Craiova a informațiilor**, în vederea întocmirii bazei de date a etapei regionale a concursului.

3. Structura datelor solicitate și modul de transmitere

Datele vor fi transmise în format editabil și scanat, pe e-mail la adresa **informatizare@isjdolj.ro**, conform modelelor 1 și respectiv 2, după cum urmează:

- a. Transmiterea datelor prin e-mail se va face printr-o adresă redactată conform modelului 1.
- b. Transmiterea datelor în format electronic se va face folosind un fișier Excel având structura în conformitate cu modelul 2.
 - Numele vor fi completate cu diacritice.

4. Inspectorul de matematică din județ/municipiul București răspunde de corectitudinea datelor transmise.

Înscrierea elevilor se va face în perioada 15-18 martie 2024, la adresa **informatizare@isjdolj.ro**. Termenul limită de înscriere este 18 martie, orele 17,00.

Proba de concurs se va desfășura în data de 23.03.2024.

Model 1
Adresa de transmitere a datelor

Inspectoratul Școlar al Județului.....

Tabel nominal cu elevii participanți la Concursul de matematică „Gheorghe Țiteica”-2024

Nr. crt.	Nume si prenume	Clasa	Unitatea de învățământ	Localitatea	Județul	Profesor îndrumător
1.						
2.						

Elevii vor fi însoțiți de [*Nume profesor însoțitor*], de la [*Unitatea școlară*], telefon mobil [*nr telefon mobil profesor însoțitor*].

Echipa va sosi în Craiova la data de [*data*], ora [*ora*] cu [*mijloc de transport*]

Inspector Școlar General

Nume

Semnătură

Inspector școlar de
matematică

Nume

Semnătură

COLEGIUL NATIONAL CAROL I CRAIOVA

✦ Str. Ioan Maiorescu, nr. 2, 200418, Dolj, Romania, tel & fax 0040-251-413230 & 0040-0351-420150, www.cnc.ro ✦

Model 2
pentru transmiterea datelor
(fișier Excel)

Nr. crt.	Nume și prenume	Clasa	Unitatea de învățământ	Localitatea	Județul	Profesor îndrumător	Unitatea școlară a prof pregătitor (dacă este alta decât cea a elevului)
1.							
2.							